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pag. 55 Nella penultima formula è sbagliato il coefficiente; la formula giusta è

m =
3

2
µ0`

2.

pag. 59 La formula corretta per il raggio di curvatura è

ρ(0) =
1

2a
.

pag. 72 Nella prima formula (equazione di Newton per il punto) manca la forza peso;
la formula corretta è:

ma
(R)
P = FO + FA +mg + Φ −mat −mac.

pag. 108 Nel testo dell’esame, al posto di “quest’ultima” sostituire “A1C1”.

pag. 110 La formula corretta per ΦB,y è

ΦB,y = R− 2

3

L

λ
R = 0.

pag. 148 Nella terzultima formula manca un k; la formula corretta è:

V ′′(0) = 2mg`− 4k`2 = 4k`2
(mg

2k`
− 1

)
> 0 se

mg

2k`
> 1.

1


